

6 января последний день отработала в своем старом здании по улице Красноармейской в Минске Национальная библиотека, для одних — «националка», для других — «ленинка».

10 января отсюда начали вывозить фонды — 8 миллионов единиц хранения весом более двух тысяч тонн — в «алмаз», как называют новое здание, расположенное на пересечении проспекта Независимости и улицы Филимонова. Официальное его открытие намечено на май. Сейчас здесь спешат исправить недоделки, возникшие из-за авральных темпов строительства. Между тем народ продолжает судачить о крене и просадках нового здания Национальной библиотеки, стоящего якобы на «зыбкой» местности. Руководители «стройки века» народ успокаивают и слухи эти опровергают.



# «Националка»

# начала переезд